

Studiu: Șase din zece manageri estimează ca România va înregistra creștere economică în 2021

Șase din zece manageri români (61,1%) estimează ca România va înregistra creștere economică în 2021, în timp ce aproape trei sferturi (72%) se așteaptă la o depreciere a leului în același interval, releva rezultatele studiului "Încrederea în economie și în condițiile de business", derulat de platforma Project-E, în colaborare cu Bucharest Business School.

Conform cercetării, 54,7% dintre respondenți anticipează ca ROBOR la trei luni se va situa între 1% și 2%, pe durata acestui an, iar 33% așteaptă o înrăutățire a condițiilor macroeconomice.

Totodată, 58% din totalul celor intervievați estimează că rata somajului ar urma să crească în următoarele 12 luni, însă se înregistrează o scădere față de rezultatele înregistrate în trimestrul IV din 2020, când 77% dintre respondenți considerau că rata somajului va crește.

Potrivit sursei citate, peste două treimi (67%) dintre managerii români consideră că salariile vor rămâne la un nivel constant pe parcursul următorului an.

Sondajul de specialitate arată că 42% dintre cei chestionați susțin că, în intervalul analizat, rata inflației se va situa între 2% și 3%, în timp ce 41% nu se așteaptă la modificări importante în ceea ce privește prețul imobiliarelor în următoarele 12 luni, iar 32% se așteaptă la o creștere.

În plus, șase din zece manageri (60%) apreciază că moneda națională se va deprecia în următoarea jumătate de an, însă 72% dintre respondenți se așteaptă la o depreciere a leului în următoarele 12 luni.

De asemenea, 61,1% dintre persoanele chestionate anticipează că România va înregistra creștere economică în 2021, pe fondul unei evoluții constante sau ascendente a consumului, estimare ce aparține unei ponderi de 68% din totalul managerilor.

În ceea ce privește monedele virtuale, datele sondajului citat relevă faptul că 62% dintre respondenți se așteaptă la o evoluție constantă sau ascendentă a pretului Bitcoin în următoarele șase luni.

Pe de altă parte, 78,9% din esanșionul intervievat susțin că, în următoarele 12 luni, va exista o situație hibridă în care se va munci atât de la distanță, cât și la birou, iar mai mult de jumătate (54%) dintre cei chestionați se așteaptă la o creștere a călătoriilor în interes de serviciu.

În timp ce 68% dintre manageri estimează o menținere constantă sau chiar o creștere a profitabilității companiei în care lucrează (28% așteaptă o creștere), peste trei sferturi (76%) dintre aceștia declară că investițiile companiilor în care activează ar trebui să fie majorate sau să rămână la același nivel pentru următoarele 12 luni, din care 38% se așteaptă la o creștere.

La capitolul cifrei de afaceri, 76% dintre respondenți au afirmat că se așteaptă la o conservare sau la o creștere a acesteia. În paralel, 38% dintre persoanele chestionate anticipează un salt al afacerilor, iar 24% la o scădere a acestora.

Studiul "Încrederea în economie și în condițiile de business" a fost realizat în cursul lunii ianuarie 2021 de Bucharest Business School, alături de platforma Project-E.ro, în rândul absolvenților și cursanților programului EMBA Româno-Canadian, prin completarea online unui chestionar Centralizarea, codificarea, analiza descriptivă

si prezentarea rezultatelor au fost efectuate de catre reprezentantii programului EMBA Româno-Canadian.

Comunitatea absolventilor si studentilor programului Executive MBA Româno-Canadian numara peste o mie de manageri.

Programul Executive MBA Româno-Canadian este unul cu diploma dubla (Canada si România) si, în acelasi timp, este printre cele mai vechi programe MBA din România, derulându-se începând din anul 1993. În prezent, acesta este organizat de Bucharest Business School, iar managerii care devin cursanti ai programului beneficiaza în cadrul acestuia atât de experienta profesorilor si lectorilor din România, cât si a celor din Canada, de la universitatea partenera.